

朝鲜再发导弹 穿越日本上空

特朗普与安倍同意对朝加压

当地时间29日,韩国军方发布消息称,朝鲜于当天凌晨在其首都平壤附近向半岛东部海域方向发射导弹,导弹穿越日本上空。

韩军方称,朝鲜当日所射导弹飞行距离达2700公里。韩国总统府青瓦台将于当地时间7时召开国家安保会议研究对策。

此前一日(28日),韩国情报机构发布消息称,朝鲜已做好随时进行下一次核试验的准备,韩国总统文在寅也要求韩国军队拥有第一时间进行对朝作战的能力。

另据报道,日本政府29日说,朝鲜当天发射一枚导弹,该导弹从日本上空飞过。

日本官房长官菅义伟在记者会上说,确认导弹从日本上空飞过,这是对日本安保前所未有的重大威胁,日本政府抗议朝鲜违反联合国安理会决议的行为,将与美国和日本合作,加紧相关情报收集工作。

报道援引日本首相官邸危机管理中心的消息说,这枚导弹在飞行一段时间后分离成3部分,目前推断均于6时12分落入北海道襟裳岬以东1180公里的太平洋海域。

当地时间8月28日,据美国媒体报道,美国总统特朗普就朝鲜最新导弹发射与日本首相安倍通电话,双方同意将对朝鲜加压。

据媒体披露特朗普和安倍表示朝鲜此举是前所未有的,并呼吁召开联合国安理会紧急会议。此次朝鲜发射的导弹飞过日本北海道上空,美媒报道这是自1998年来,朝鲜首次成功发射导弹并越过日本上空。

韩国联合参谋本部29日表示,当天上午9点30分,韩国空军在江原道必胜训练场进行了一场实弹轰炸演习。

8月29日朝鲜发射导弹之后,韩国政府发表声明,强烈谴责朝鲜不顾联合国安理会最新制裁决议以及国际社会严正警告进行导弹发射。声明敦促朝鲜认清只有无核化才是保障其自身安全以及经济发展的出路,呼吁朝鲜早日回到无核化谈判道路上来。声明表示,韩国军队已准备好应对任何威胁,如朝鲜继续进行核导威胁,韩国将在韩美同盟框架下强势应对,坚决保护国民生命及国家安全。

■ 据新华社、央视



英拉“逃案”搅动泰国政局

他信家族就此告别政坛?

泰国前总理英拉上周在大米渎职案庭审前戏剧性“人间蒸发”,截至目前仍行踪不明。英拉的消失震惊泰国全国,也引发诸多猜测。英拉去了哪里?若果真逃亡国外,英拉为何甘心“自断回程”?其逃案对于动荡不安的泰国政局来说,利弊几何?

■ 据新华社

英拉去向成谜 泰国政府称将追责

“英拉去哪儿了?”一位不愿透露姓名的为泰党高级官员27日称,英拉已经途经柬埔寨、新加坡,乘飞机安全到达阿联酋迪拜,与其在外流亡的兄长会合。

泰国军政府一位消息人士则透露,英拉后续可能前往英国寻求避难。这位消息人士还称,英拉的兄长、前泰国总理他信一直以来都在为其妹妹的逃跑计划做准备。

不过,他信在迪拜的发言人目前并未回应记者的问题。

尽管多方消息都指向英拉已经离境寻求避难,但目前官方还未确定英拉行踪。泰国总理巴育28日表示,将注销英拉护照。泰国军方同时否认了“为英拉出国开绿灯,有意让其离境”的说法。

泰国宪法保护服务协会秘书长则表示,让英拉逃脱,代表公职人员在反贪污和相关法律的规定中的职责过失。他称,将就政府高级官员未能阻止英拉逃离事件,向泰国国家反腐败委员会请愿,必须对副总理、国防部长和泰国国家警察局长追究责任。

2011年英拉上台后,推行大米高价收购的惠农政策。但大米滞销引发政府财政危机,成为英拉下台的导火索。泰国最高法院原定25日宣布对英拉“大米渎职案”的审判结果;由于英拉的缺席,法院将宣判日期推迟至9月27日。

英拉之“逃” 意料之外,情理之中

暂且不论有关英拉去向的众说纷纭。事实上,面对一道“留下或离开”的单选题,英拉所给出的答案并不出人意料:如果留下,英拉很可能陷入“四面埋伏”的困境中。一方面,英拉的大米收购惠农政策事与愿违,致使国民经济遭受重大损失,社会舆论压力较大。同时,当初推翻英拉“看守政府”的军政府已成为泰国合法政府,并在执政以来不断采取措施为自己的行动“正名”,以巩固执政地位。

另一方面,泰国司法机关与他信势力的矛盾也构成对英拉审判的不利因素。8月25日的大米案宣判,其他涉案的英拉政府高官、商人均获重刑。其中时任商业部

长、也是英拉大米收购政策专职小组委员会主席汶颂被判42年监禁。

在这样的政治背景下,英拉被判有罪似乎不可避免。

然而,即便英拉入狱,也并不意味着英拉及其背后势力将一蹶不振。恰恰相反,泰国有关各方最担心的,就是此案的审判可能成为支持他信阵营的“红衫军”进行活动的导火索。

“红衫军”领袖曾表示,如果英拉被判有罪,抵抗运动一定会有动作。相关游行示威若爆发,必将引发泰国社会矛盾激化和持续动荡。

由此可见,对于英拉来说,离开泰国既可以避免接受审判,也可以免受国内各种政治力量的约束,不失为一个“万全之策”。甚至有分析认为,对于眼下的泰国来说,英拉“消失”是件皆大欢喜的事情,有助于国家政局稳定。

后继无人 他信家族会否绝迹泰国政坛

英拉与他信已经“会合”的传言,再次让他信家族走入人们视野。自2001年他信出任泰国总理以来,这个家族已经出了他信、他信妹妹颂猜、他信妹妹英拉三位总理。

他信和英拉在任时,推行过许多有利于底层民众的政策,号召力依然是巨大的。一旦有机会参与大选,北部和东北部民众仍然会将他们手里的票毫不犹豫地投给为泰党。

不过,英拉此前曾信誓旦旦,称一定会出庭听审,最终却“逃案”,对她个人及政党的形象来说,都是巨大的损失。在目前泰国宪法框架下,“流亡”也是自断回程。他信家族是否还能“笑傲”泰国政坛,成为一个未知数。有看法认为,他信家族已经很难再有人继续领导为泰党。

分析指出,不管新领导人是谁,据泰国2017年宪法等相关法律,为泰党都难回以往全面执政的局面。预计在下次大选中,来自军方的现任总理巴育极有可能留任。

有分析称,下次大选可能会选出一个表面上的民选政府,但它可能不会解决泰国的根本问题,即城市中产阶级和更多的农村穷人之间的深刻分裂。

新加坡宣布9月举行总统选举

仅限马来族参选

新加坡《联合早报》28日称,新加坡总理公署发出民选总统选举令状,宣布9月13日为民选总统选举的提名日。如果有超过一名候选人参选,9月23日将是投票日。

此次选举中,新加坡首次为指定族群保留总统一职,下一任新加坡总统将是马来族。新加坡总理李显龙此前表示,继第一任总统尤素夫后,新加坡至今没有另一位马来族总统,若在民选制度下长期没有少数族裔候选人当选,少数族群将感到不安与失望。

自建国以来,新加坡诞生过7位总统,现任总统陈庆炎是华裔,在他之前的纳丹是印度裔。《联合早报》称,新加坡国会去年11月通过新加坡宪法(修正)法案,改进民选总统机制并确保少数族群有机会当选总统。修宪后,如果连续五届总统选举,即30年内有某个族群代表没有当选总统,第六届选举只保留给该族群竞选。

截至目前,已表明参选意愿的有新加坡前国会议长哈莉玛、第二房地产集团创办人兼总裁沙里·马里肯、波旁海事公司亚太区执行主席法立以及前反对党人士阿都拉欣。4人当中沙里和法立上周已先后提交参选表格。

■ 据《环球时报》

安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,我公司于2017年9月14日上午10时将对以下标的以“网络电子竞价”形式在“安徽省人民法院涉诉资产交易中心网”进行公开拍卖。

一、拍卖标的:1、合肥龙岗开发区沿临泉路北侧1幢商办楼,建面1467㎡,参考价1993.2619万元。2、合肥新站工业园安徽三宝妈车办公楼、生产车间及25710.41㎡土地等设施,参考价1778.4456万元。

二、咨询、展示报名时间:自公告之日起至2017年9月13日17:00止。拍卖事宜详见合肥公共资源交易中心发布的《合肥龙岗开发区沿临泉路北侧1幢商办楼房产司法拍卖公告(二次)》、《合肥新站工业园安徽三宝妈车办公楼、生产车间及25710.41㎡土地等设施司法拍卖公告(三次)》。

咨询电话:0551-66223918、63506019。
监督电话:0551-65996068、65996521。

拍卖公告

受人民法院委托,我公司于2017年9月7日10:00在安徽省人民法院涉诉资产交易网(http://new.ahszc.cn)采用“网络电子”竞价方式,对“庐江亿富服饰有限公司所有的机械和其他有价值的财物,起拍价:6.09万元”进行公开拍卖。

标的具体内容详见安徽合肥公共资源交易中心网站本项目公告。展示时间:凡有意竞买者在公告之日起至拍卖会前一日的17:00前通过本人账户缴纳相对应的标的竞买保证金,并履行相关手续。

联系方式:安徽省经纬拍卖有限公司
联系人:陈经理
电话:055162613863
安徽省经纬拍卖有限公司
2017年8月30日